
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00470
Título da Pesquisa:  
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO
AVALIAÇÃO PREFEITO (2 ANOS E 9 MESES) 
Local da Pesquisa: FORTALEZA/CE
DATA DA PESQUISA: SETEMBRO/1995
Tamanho da Pesquisa: 420
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

8 1,9 1,9 1,9
80 19,0 19,0 21,0

128 30,5 30,5 51,4
89 21,2 21,2 72,6
73 17,4 17,4 90,0
42 10,0 10,0 100,0

420 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

192 45,7 45,7 45,7
228 54,3 54,3 100,0
420 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda / Mulato
6 Outras
Total

185 44,0 44,0 44,0
21 5,0 5,0 49,0

3 ,7 ,7 49,8
207 49,3 49,3 99,0

4 1,0 1,0 100,0
420 100,0 100,0
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p1 O prefeito Antonio Cambraia está completando dois anos e nove meses de 
mandato. Na sua opinião, ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

74 17,6 17,6 17,6
216 51,4 51,4 69,0

95 22,6 22,6 91,7
5 1,2 1,2 92,9

11 2,6 2,6 95,5
19 4,5 4,5 100,0

420 100,0 100,0

p2 De zero a dez, que nota você dá para os dois anos e nove meses da administração 
Antonio Cambraia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

3 ,7 ,7 ,7
1 ,2 ,2 1,0
5 1,2 1,2 2,1

11 2,6 2,6 4,8
33 7,9 7,9 12,6
25 6,0 6,0 18,6
57 13,6 13,6 32,1

104 24,8 24,8 56,9
45 10,7 10,7 67,6

108 25,7 25,7 93,3
21 5,0 5,0 98,3

7 1,7 1,7 100,0
420 100,0 100,0

p3 No ano que vem haverá eleição para escolha do prefeito da cidade, você 
tinha conhecimento desse fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

211 50,2 50,2 50,2
209 49,8 49,8 100,0
420 100,0 100,0
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p4 Em quem você gostaria de votar para prefeito da cidade de Fortaleza? (Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Juraci Magalhães
2 Ciro Gomes
3 Inácio Arruda
4 Mário Mamede
5 Moroni Torgan
9 Antonio Cambraia
95 Citou dois nomes
96 Nenhum / Branco / Nulo

97 Outro nome
98 Não sabe / Não decidiu 
/ Não conhece
Total

69 16,4 16,4 16,4
22 5,2 5,2 21,7

6 1,4 1,4 23,1
1 ,2 ,2 23,3
3 ,7 ,7 24,0

54 12,9 12,9 36,9
6 1,4 1,4 38,3

23 5,5 5,5 43,8

12 2,9 2,9 46,7
224 53,3 53,3 100,0

420 100,0 100,0

p7 Se a eleição para prefeito da cidade de Fortaleza fosse hoje, e os candidatos fossem estes, em 
quem você votaria? (Estimulada e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Juraci Magalhães 
(PMDB)
3 Inácio Arruda (PC do B)
5 Moroni Torgan (PSDB)
20 Em branco / Nulo / 
Nenhum
21 Não sabe
Total

283 67,4 67,4 67,4

39 9,3 9,3 76,7
63 15,0 15,0 91,7
23 5,5 5,5 97,1

12 2,9 2,9 100,0
420 100,0 100,0

p7a E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Juraci Magalhães 
(PMDB)
2 Ciro Gomes (PSDB)
4 Mário Mamede (PT)
20 Em branco / Nulo / 
Nenhum
21 Não sabe
Total

187 44,5 44,5 44,5

171 40,7 40,7 85,2
30 7,1 7,1 92,4
13 3,1 3,1 95,5

19 4,5 4,5 100,0
420 100,0 100,0
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p7b E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Juraci Magalhães 
(PMDB)
4 Mário Mamede (PT)
5 Moroni Torgan (PSDB)
20 Em branco / Nulo / 
Nenhum
21 Não sabe
Total

285 67,9 67,9 67,9

44 10,5 10,5 78,3
55 13,1 13,1 91,4
23 5,5 5,5 96,9

13 3,1 3,1 100,0
420 100,0 100,0

p7c E se os candidatos fossem estes em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Juraci Magalhães 
(PMDB)
2 Ciro Gomes (PSDB)
3 Inácio Arruda (PC do B)
20 Em branco / Nulo / 
Nenhum
21 Não sabe
Total

198 47,1 47,1 47,1

163 38,8 38,8 86,0
31 7,4 7,4 93,3
12 2,9 2,9 96,2

16 3,8 3,8 100,0
420 100,0 100,0

p8a E em quais destes nomes __ você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (Estimulada e 
Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Juraci Magalhães 
(PMDB)
2 Ciro Gomes (PSDB)
3 Inácio Arruda (PC do B)
4 Mário Mamede (PT)
5 Moroni Torgan (PSDB)
21 Não sabe
22 Rejeita todos / Não 
votaria em nenhum
23 Votaria em qualquer 
um / Não rejeita nenhum
Total

35 8,3 8,3 8,3

81 19,3 19,3 27,6
126 30,0 30,0 57,6

73 17,4 17,4 75,0
58 13,8 13,8 88,8
26 6,2 6,2 95,0

4 1,0 1,0 96,0

17 4,0 4,0 100,0

420 100,0 100,0
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p8b E em quais destes nomes __ você não votaria para prefeito de jeito nenhum.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Ciro Gomes (PSDB)
3 Inácio Arruda (PC do B)
4 Mário Mamede (PT)
5 Moroni Torgan (PSDB)
Total

Omisso Sistema
Total

23 5,5 11,9 11,9
4 1,0 2,1 13,9

34 8,1 17,5 31,4
83 19,8 42,8 74,2
50 11,9 25,8 100,0

194 46,2 100,0
226 53,8
420 100,0

p8c E em quais destes nomes __ você não votaria para prefeito de jeito nenhum.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Inácio Arruda (PC do B)
4 Mário Mamede (PT)
5 Moroni Torgan (PSDB)
Total

Omisso Sistema
Total

21 5,0 23,6 23,6
3 ,7 3,4 27,0

26 6,2 29,2 56,2
39 9,3 43,8 100,0
89 21,2 100,0

331 78,8
420 100,0

p8d E em quais destes nomes __ você não votaria para prefeito de jeito nenhum.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Mário Mamede (PT)
5 Moroni Torgan (PSDB)
Total

Omisso Sistema
Total

11 2,6 37,9 37,9
2 ,5 6,9 44,8

16 3,8 55,2 100,0
29 6,9 100,0

391 93,1
420 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
12 Outro partido
13 Nomes / Referências
14 Nenhum / Não tem
Total

94 22,4 22,4 22,4
46 11,0 11,0 33,3

1 ,2 ,2 33,6
34 8,1 8,1 41,7

2 ,5 ,5 42,1
6 1,4 1,4 43,6
1 ,2 ,2 43,8
4 1,0 1,0 44,8
8 1,9 1,9 46,7

50 11,9 11,9 58,6
174 41,4 41,4 100,0
420 100,0 100,0

p20 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você quanto foi 
aproximadamente a renda familiar na sua casa no mês de agosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 300,00
2 De R$ 300,00 até R$ 
500,00
3 De R$ 500,00 até R$ 
1000,00
4 De R$1000,00 até R$ 
2000,00
5 Mais de R$ 2000,00
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

178 42,4 42,4 42,4
69 16,4 16,4 58,8

69 16,4 16,4 75,2

40 9,5 9,5 84,8

38 9,0 9,0 93,8
25 6,0 6,0 99,8

1 ,2 ,2 100,0
420 100,0 100,0

p21a Você possui / tem carros em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

63 15,0 15,0 15,0
11 2,6 2,6 17,6

3 ,7 ,7 18,3
2 ,5 ,5 18,8

341 81,2 81,2 100,0
420 100,0 100,0
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p21b Você possui / tem rádios em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

207 49,3 49,3 49,3
94 22,4 22,4 71,7
54 12,9 12,9 84,5
20 4,8 4,8 89,3

3 ,7 ,7 90,0
2 ,5 ,5 90,5

40 9,5 9,5 100,0
420 100,0 100,0

p21c Você possui / tem banheiros em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

250 59,5 59,5 59,5
88 21,0 21,0 80,5
46 11,0 11,0 91,4
17 4,0 4,0 95,5

3 ,7 ,7 96,2
1 ,2 ,2 96,4

15 3,6 3,6 100,0
420 100,0 100,0

p21d Você possui / tem empregada mensalista em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
4
9 Não tem
Total

51 12,1 12,1 12,1
9 2,1 2,1 14,3
1 ,2 ,2 14,5

359 85,5 85,5 100,0
420 100,0 100,0

p21e Você possui / tem TV a cores em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

187 44,5 44,5 44,5
72 17,1 17,1 61,7
18 4,3 4,3 66,0

9 2,1 2,1 68,1
2 ,5 ,5 68,6

132 31,4 31,4 100,0
420 100,0 100,0
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p21f Você possui / tem TV preto e branco em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

171 40,7 40,7 40,7
11 2,6 2,6 43,3

2 ,5 ,5 43,8
236 56,2 56,2 100,0
420 100,0 100,0

p21g Você possui / tem máquina de lavar roupas em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

63 15,0 15,0 15,0
1 ,2 ,2 15,2

356 84,8 84,8 100,0
420 100,0 100,0

p21h Você possui / tem aspiradores de pó em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
9 Não tem
Total

26 6,2 6,2 6,2
394 93,8 93,8 100,0
420 100,0 100,0

p21i Você possui / tem vídeo-cassete em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

96 22,9 22,9 22,9
6 1,4 1,4 24,3
1 ,2 ,2 24,5

317 75,5 75,5 100,0
420 100,0 100,0

p21j Você possui / tem geladeiras em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

293 69,8 69,8 69,8
33 7,9 7,9 77,6

4 1,0 1,0 78,6
90 21,4 21,4 100,0

420 100,0 100,0
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p21k Você possui / tem telefone em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

91 21,7 21,7 21,7
16 3,8 3,8 25,5

6 1,4 1,4 26,9
307 73,1 73,1 100,0
420 100,0 100,0

p21m Você possui / tem micro computador em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

12 2,9 2,9 2,9
2 ,5 ,5 3,3

406 96,7 96,7 100,0
420 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
Total

115 27,4 27,4 27,4

118 28,1 28,1 55,5

34 8,1 8,1 63,6
40 9,5 9,5 73,1
78 18,6 18,6 91,7
16 3,8 3,8 95,5
19 4,5 4,5 100,0

420 100,0 100,0

escolac E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
94 Outros
Total

141 33,6 33,6 33,6

102 24,3 24,3 57,9

44 10,5 10,5 68,3
18 4,3 4,3 72,6
67 16,0 16,0 88,6
10 2,4 2,4 91,0
35 8,3 8,3 99,3

3 ,7 ,7 100,0
420 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

5 1,2 1,2 1,2
3 ,7 ,7 1,9

16 3,8 3,8 5,7
8 1,9 1,9 7,6
8 1,9 1,9 9,5

12 2,9 2,9 12,4
14 3,3 3,3 15,7
13 3,1 3,1 18,8

9 2,1 2,1 21,0
23 5,5 5,5 26,4
15 3,6 3,6 30,0
11 2,6 2,6 32,6
16 3,8 3,8 36,4
14 3,3 3,3 39,8
12 2,9 2,9 42,6
10 2,4 2,4 45,0

9 2,1 2,1 47,1
12 2,9 2,9 50,0

6 1,4 1,4 51,4
16 3,8 3,8 55,2
10 2,4 2,4 57,6

7 1,7 1,7 59,3
8 1,9 1,9 61,2
9 2,1 2,1 63,3

11 2,6 2,6 66,0
5 1,2 1,2 67,1

12 2,9 2,9 70,0
6 1,4 1,4 71,4
4 1,0 1,0 72,4
6 1,4 1,4 73,8

12 2,9 2,9 76,7
2 ,5 ,5 77,1
7 1,7 1,7 78,8
7 1,7 1,7 80,5
8 1,9 1,9 82,4
5 1,2 1,2 83,6
5 1,2 1,2 84,8
6 1,4 1,4 86,2
2 ,5 ,5 86,7
1 ,2 ,2 86,9
5 1,2 1,2 88,1
3 ,7 ,7 88,8
1 ,2 ,2 89,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
68
69
70
72
73
74
79
80
85
Total

1 ,2 ,2 89,0
4 1,0 1,0 90,0
6 1,4 1,4 91,4
3 ,7 ,7 92,1
3 ,7 ,7 92,9
2 ,5 ,5 93,3
2 ,5 ,5 93,8
7 1,7 1,7 95,5
3 ,7 ,7 96,2
2 ,5 ,5 96,7
1 ,2 ,2 96,9
2 ,5 ,5 97,4
4 1,0 1,0 98,3
2 ,5 ,5 98,8
2 ,5 ,5 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

420 100,0 100,0
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